



9°C~14°C

多云
东南风 3~5级

启东日报

学习苏州“三大法宝”
跑好对接浦东“第一棒”

2020年4月2日 星期四
农历庚子年三月初十

启东市融媒体中心出版

新闻热线:0513-80795112

投稿邮箱:qidongnews@163.com

启东新闻网:www.qidongnews.com

今日4版

第4132期

推动民营经济在高质量发展新征程上迈出更大、更坚实步伐

全市民营经济高质量发展大会召开

王晓斌强调,市委市政府支持民营经济高质量发展的决心不会变、力度不会减、政策不会断

本报讯 4月1日下午,全市民营经济高质量发展大会召开。会议全面贯彻中央、省市关于统筹推进疫情防控和经济社会发展的部署,进一步统一思想、坚定信心,创新举措、真抓实干,用务实之举支持民营企业渡过难关,推动民营经济在高质量发展新征程上迈出更大、更坚实步伐。

王晓斌、葛志娟、顾云峰、孙建忠、杨中坚等市四套班子领导参加大会。10位民营企业代表受邀在主席台就座。

市委书记王晓斌代表市委、市政府,向获得表彰的优秀民营企业表示热烈祝贺,向为启东经济社会发展作出贡献的广大民营企业和社会各界人士表示衷心感谢。他说,40多年来,启东民营经济改革开放同呼吸、共命运,一路砥砺前行,不断发展壮大,已成为助推经济发展的主引擎、驱动科技创新的主阵地、增进民生福祉的主力军。

王晓斌指出,今年是全面建成小康社

会和“十三五”规划的收官之年,也是启东推动长三角区域一体化发展国家战略落地转化的关键之年,民营经济的强劲动能、灵活机制以及敢闯敢试的拼搏精神,是启东高质量发展的强大支撑。我们要积极顺应新形势新任务新要求,以思想大解放激发出更大活力和潜力,全力推动民营经济发展迈上新台阶。市委市政府安排这次会议,就是要向全社会传达一个强烈而明确的信号,市委市政府支持民营经济高质量发展的决心不会变、力度不会减、政策不会断。广大民营企业一定要认清形势,发展信心要强,把握机遇,发展理念要新,开放包容,发展格局要大,顺应长三角一体化发展大势,以科技创新引领转型升级,推动企业持续做大做强,努力走出一条符合自身特点的高质量发展新路。

王晓斌要求,要聚焦发展高质量,全面推动民营经济发展壮大。要坚持“百花齐放”,形成各类企业梯度配置、协同发展的良好格局,努力扩总量;要坚持“推

陈出新”,创新转型、改造提升、盘活重组一批企业,着力优存量;要坚持“无中生有”,在招大引强、产业招商、借势发力上下功夫,聚力育增量;要坚持“精益求精”,全力提升产品、品牌、管理质量,要聚力实现新突破,全面提升民营经济发展质效。要推动地标性产业实现突破,坚定不移发展壮大“两主两新两优”产业,努力在产业“高原”上竖起更多产业“高峰”,培育形成一批具有启东标志、业内一流、领跑全国的产业地标。要推动重大项目实现突破,扎实开展“大项目突破年”活动,推动实现重大项目数量、质量、投资量“三量”齐升。要推动百亿级企业实现突破,通过强化政策引导扶持、做大做强核心主业、大力开拓市场等措施,推动企业奋力向百亿级冲刺,实现零的突破。

王晓斌强调,区域竞争的实质是发展环境的竞争,优化营商环境的力度将决定民营经济发展的高度。全市上下要牢固树立与民营企业“一家亲”的地域观、“一

体化”的发展观、“一条船”的奋进观和“一盘棋”的大局观,持续优化软环境,全面强化民营经济发展组织、政策、服务、作风保障,为民营经济高质量发展保驾护航。

市委副书记、市长葛志娟主持会议,并就贯彻落实会议精神提出要求。她强调,全市上下要突出全局思维,推动发展活力再提高;突出政策激励,推动发展举措再完善;突出亲商敬商,推动发展环境再优化,推动民营经济再创辉煌,为建设“强富美高”新启东、争当高质量发展时代先锋作出新的更大贡献。

会上,市委副书记杨中坚通报了“启东市十强民营企业”等9项优秀企业评选结果,40多家优秀民营企业受表彰。江苏东成电动工具有限公司董事长顾志平、江苏海四达集团有限公司董事长沈涛、江苏南通二建集团有限公司董事长杨晓东、江苏神通阀门股份有限公司党委书记、总裁吴建新等企业代表先后发言。(融媒体中心 陈丽娟 潘杨 丁路健)

全市打好污染防治攻坚战年度工作点评推进会召开

聚焦重点 精准施策 奋力攻坚

本报讯 4月1日下午,全市打好污染防治攻坚战年度工作点评推进会在市党教中心召开。会议总结2019年污染防治工作,深入分析当前形势,压实工作责任,形成攻坚合力,高质量打好打赢污染防治攻坚战。市委书记王晓斌主持会议并讲话。市领导葛志娟、顾云峰、孙建忠、杨中坚等参加会议。

王晓斌指出,2019年,我市污染防治攻坚战取得重大进展,在南通市2019年度污染防治攻坚战 夺得第一名,获得国家园林城市、国家级节水型社会达标县等称号。今年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是打好污染防治攻坚战决胜之年。做好今年污染防治攻坚战工作,必须坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻新发展理念,积极把握疫情防控下污染防治工作的新变化新要求,突出精准治污、科学治污、依法治污,突出抓重点、补短板、强弱项,做好生态环境风险防范化解工作,加快推进生态环境治理体系和治理能力现代化,高质量打好打赢污染防治攻坚战,为决胜高水平全面建成小康社会、建设强富美高“新启东”夯实生态基础。

王晓斌要求,全市上下要牢牢守住水、气和土壤三大重点持续发力,深入推进中央、省市环保督察及“回头看”交办问题整改销号,扎实开展“263”专项行动,奋力打赢打好污染防治攻坚战。要加快实施大气污染防治重点项目,细化重污染天气应急响应举措,强化实施PM2.5和臭氧浓度“双控双减”,打好蓝天保卫战;要加快实施长江保护修复攻坚战行动计划,深入实施“河长制”“湾(滩)长制”,全面推行农村生活污水生态化处理,打好碧水保卫战;要建立重大行业企业污染地块名录和开发利用负面清单,加快化工产业安全环保整治提升,加快实施固体废物处置能力建设专项规划,打好净土保卫战。

王晓斌强调,要明确责任,强化担当,进一步凝聚工作合力。要强化责任落实,健全完善抓落实的“责任链条”,把责任落下去、压力传下去,为打赢污染防治攻坚战提供有力保障。要强化科学治污,注重创新治理,加强技术攻关,强化科技支撑;注重智慧治理,用好用人工智能、大数据分析等手段,实现联动指挥、联合作战、合力治污。要强化督查问责,持续完善市委办督查室、市政府督办科、效能办、攻坚办“四办”交办督办机制,常态化跟踪督查。

市委副书记、市长葛志娟通报了2019年污染防治攻坚战年度考核情况,并对2020年污染防治攻坚战重点任务作了部署。葛志娟要求,全市上下要攻坚克难,多方联动提升空气质量,多措并举改善水质环境,多管齐下防治土壤污染,稳步提高生态环境质量;要抓紧整改、重修复,全速推进交办问题清零,全力做好长江生态修复,全面改善农村人居环境,持续提升生态承载能力;要盯源头、促转型,稳妥推进化工产业安全整治,有效促进产业集聚集约发展,加快实现生产生活绿色转型,科学推动产业绿色发展;要优治理、强监管,强化责任落实,加大执法力度,创新体制机制,切实提升长效管控水平。

会上,南阳镇、启东生命健康产业园、市住建局、生态环境局作交流发言。(融媒体中心 黄燕鸣 朱碧石 潘杨)

压紧压实“责任链”

派驻第六纪检监察组联合督导黄金海滩景区复工复产

本报讯 近日,派驻第六纪检监察组联合市文广旅游局、市文化市场综合执法大队前往黄金海滩景区开展开园复工复产安全生产督导。

督导组传达了上级关于复工复产安全生产的新要求,听取了景区负责人关于开园复工复产的情况汇报,了解复工复产安全生产措施和疫情防控工作落实情况,检查了如何加强水域安全、特种设备使用的相关资料,对安全防范措施落实和特种设备使用存在的记录不详问题,要求相关责任人立即整改。

督导组希望景区切实增强主体责任意识,加强日常检查,全面排查风险隐患,保证旅游观光车辆等特种设备、海滩水域项目的正常运作,切实做到开园复工复产与疫情防控两手抓两不误。(通讯员 张宇)

英雄回家 最高礼遇

我市隆重举行援鄂医护人员凯旋欢迎仪式

本报讯 春暖花开,英雄凯旋。4月1日,首批返启的8名援鄂医护人员,结束14天的集中休养后回到启东。上午11点50分,市委、市政府在行政中心广场隆重举行援鄂医护人员凯旋欢迎仪式(如图)。市委书记王晓斌在欢迎仪式上致辞,代表市委、市政府,向大家的平安归来表示最热烈的祝贺,对大家的辛勤付出致以最崇高的敬意,并向默默支持援鄂医护人员的家属表达最衷心的感谢。

市委副书记、市长葛志娟主持欢迎仪式。市人大常委会主任顾云峰、市政协主席孙建忠、市委副书记杨中坚等参加欢迎活动。

王晓斌说,新冠肺炎疫情发生后,大家积极响应习近平总书记重要指示和党中央号召,带着使命、带着责任、带着感情奔赴疫情防控主战场,同时间赛跑、与病魔较量,为合力打赢湖北保卫战、武汉保卫战作出了重要贡献。你们不畏艰险、逆行出征,是最勇敢的抗疫英雄,我们向你们致敬!面对充满未知的前方,面对没有硝烟的战场,面对最大被感染的风险,你们将生死置之度外,用实际行动诠释了在危急时刻挺身而出的、冲锋在前的英雄气概。你们救死扶伤、守护生命,是最美丽的白衣天使,我们给你们点赞!面对患者,你们以生命守护生命,用担当承载使命,与当地医务工作者同舟共济、科学防治、并肩战“疫”,凭借高尚无私的医德医风和精湛高超的医技医术,千方百计提高治愈率,全力以赴降低死亡率,充分彰显了敬佑生命、大爱无疆的崇高情怀。你们顽强拼搏、无私奉献,是最可敬的东疆儿女,我们为你们自豪!你们夜以继日、连续奋战,累了就靠着桌子简单休息,醒来就直奔病房、投入工作,不叫苦、不怕累,不退缩、不惧怕,展现了东疆儿女良好的精神状态,正因为有你们的负重前行,换来了千家万户的安宁生活。



融媒体中心记者 潘杨摄

王晓斌指出,沧海横流,方显英雄本色。你们是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,是真正的英雄。当前,疫情防控取得了阶段性成果,但防控任务依然艰巨,特别是境外疫情扩散蔓延给我们带来了新的挑战,前期我们也派出了8名医护人员支援上海,需要我们慎终如始、继续战斗,确保取得最终胜利。希望大家回来后充分休息、好好调整,再以饱满的精神回到工作岗位;相关部门要落实好各项关心关爱措施,一如既往、周到细致做好服务保障。全市上下要向抗

疫英雄们学习,以他们为榜样,团结一心、攻坚克难、聚力前行,为夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”、建设“强富美高”新启东作出新的更大贡献。

王晓斌在致辞中对我市另外3名援鄂医护人员深表牵挂,期待他们早日平安凯旋。

我市首批返启的援鄂医护人员,为市人民医院的6名医护人员和市中医院的2名医护人员。他们分别于2月9日、2月10日分2个批次,奔赴湖北抗击疫情的第一线。市人民医院呼吸内科副主任医师郁智慧、市中医院重症医学科副

科长卢小菊代表援鄂医护人员发言。郁智慧说,正是因为有市委、市政府和百万市民的鼓励、关心、支持,才让我们无所畏惧地战斗在抗疫一线,圆满完成医疗救治任务。如今春暖花开,我们带着满满的感动回到启东,将不负重托,不辱使命,继续奋斗,为夺取疫情防控斗争最后胜利作出更大贡献。

欢迎仪式上,工作人员拉起“千里驰援、春暖花开、英雄归来”“热烈欢迎启东援鄂医疗队凯旋”等横幅,向白衣天使致敬。(融媒体中心 钱爱仁 施陆炜)

奉献中凝聚强大的社会正能量,赢得了各级领导和社会各界的广泛赞誉。我们志不气馁,当你们为武汉、为湖北、为这个国家倾情奉献的时候,在一个普通个体身上迸发的大爱和情怀,折射的是江海儿女在使命面前的自觉与担当,体现的是这座滨江城市特有的精神与品格。在崇尚英雄的今天,我们要做的,除了敬佩,除了感激,还要有融于日常的尊重、学习与传承。

身着白衣,心有锦缎。山河定会无恙,因为有像你们一样的无数“中华天使”在守护;神州定会安康,因为有像你们一样的亿万“战疫勇士”在护航。这里,我们向凯旋的我市首批返启的援鄂医务工作者真诚地道一声:您们辛苦了!致敬英雄!致敬城市之光!

反顾战斗在抗疫最前沿。与全国各地广大医务工作者一样,你们同时间赛跑、与病魔较量,用行动守护着人民的安全。战“疫”以来,你们用汗水和付出绘就了一幅幅画面让人泪目。这不仅是你们的骄傲,也是所有江海儿女的骄傲。你们以人间大爱,谱写了新时代医护工作的华丽篇章;以舍小家为大家的高尚情怀,把人生核心价值体现在党和人民最需要的地方。你们在默默无闻中闪耀的城市之光,在岗位

致敬英雄,致敬城市之光

◇本报评论员

幸得有你,山河无恙;白衣执甲,今朝凯旋。

昨天,我市随江苏医疗队支援湖北抗疫的8名白衣战士,在圆满完成各项医疗救治任务后回到家乡。他们收获了这座城市给予的最高礼遇,也收获着来自全市百万人民由衷的敬意。

我们清楚记得,从2月9日起,一声号令,我市先后有11名医护人员紧急出征,奔赴湖北抗击疫情第一线。从此,郁智慧、

卢小菊等一个个医护人员陌生的名字变得格外熟悉和亲切,伴随而来的一串串感人的抗疫故事,让我们为之感动,为之肃然起敬。当这次突如其来的新冠肺炎疫情袭来,我们除了感受到医者仁心、大爱无疆外,更看到了勇士们在与病毒斗争中展现出的舍我其谁的使命担当,以及“若有战、召必应、战必胜”的坚定信念。

我们深深感动,你们在疫情面前第一时间主动请缨、不畏艰险、勇往直前,义无